
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

van 24 juni 2025 .
Aanwezig:
Jo Roggen, Burgemeester
Chris Jamar, Stijn Doms, Eva Prouvé, Danny Ruysen, schepenen
Herman Stiers, Algemeen directeur

Politieverordening Motorcross Nieuwdorpstraat Geetbets op 4, 5 en 6 juli 2025.
Het college

Juridische basis:
1. Het Decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 56.
2. De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 16 

maart 1968.
3. Het Koninklijk Besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van 

het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg.
4. Het ministerieel besluit van 07 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 

verkeersbelemmeringen op de openbare weg.
5. Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 betreffende de minimumafmetingen en de bijzonder 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens.
6. De bepalingen van het aanvullend gemeentelijk verkeersreglement van de gemeente Geetbets.

Probleemstelling:
MX Team Zoutleeuw organiseert op 4, 5 en 6 juli 2025 een motorcrosswedstrijd op de 
Nieuwdorpsstraat te Geetbets.
Hiervoor vragen ze een aantal verkeersmaatregelen om het geheel veilig te laten verlopen.

Motivering: 
Dergelijke initiatieven dragen bij tot een betere onderlinge sociale verstandhouding en het is 
aangewezen dergelijke evenementen te stimuleren en te ondersteunen.
Om reden van de verkeersveiligheid en –circulatie dienen er beperkende maatregelen te worden 
genomen.
De gemeentelijke overheid is gehouden haar inwoners te laten genieten van de voordelen van een 
goede politie, meer bepaald wat betreft de veiligheid, de rust en de gezondheid.
Een parkeerverbod op de Kolkstraat, Nieuwdorpstraat, Heidestraat, Boterweg en Heidebosstraat is 
noodzakelijk.
Eveneens éénrichtingsverkeer op de Kolkstraat, Nieuwdorpstraat, Heidestraat en de Boterweg worden 
noodzakelijk geacht voor een vlotte verkeersafwikkeling.
De voorstellen voor de verkeersregeling kregen een gunstig advies van de politie.
Onderhavige reglementering heeft uitsluitend betrekking op de gemeentewegen.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.



Artikel 1.
Op vrijdag 4 juli 2025 vanaf 12.00 uur tot en met zondag 6 juli 2025 om 22.00 uur is het:

• éénrichtingsverkeer geldig op de:

o Kolkstraat, begrepen tussen de Drinkteilstraat en de Heirbaan

o Nieuwdorpstraat, begrepen tussen de Kolkstraat en de Heidestraat

o Heidestraat, begrepen tussen de Nieuwdorpstraat en de Heidestraat

•  enkel plaatselijk verkeer voor de bewoners toegelaten op de Boterweg, begrepen tussen de 
Nieuwdorpstraat en de Heidebosstraat,

o uitgezonderd hulpdiensten en voor de hulpdiensten toegelaten;

• het verboden stil te staan en te parkeren langs de beide zijden van de weg op de Kolkstraat, de 
Nieuwdorpstraat, de Heidestraat, de Boterweg en de Heidebosstraat.

Artikel 2.
De inrichters dienen de bewoners van de straten en plaatsen waar de genomen maatregel van 
toepassing is, voorafgaandelijk te verwittigen.

Artikel 3.
Deze verkeerstoestand zal aangeduid worden door verkeerstekens, die regelmatig naar vorm, duidelijk 
zichtbaar en in overeenstemming met de wettelijke bepalingen worden aangebracht. Er zal voorzien 
worden in de nodige omleidingen.

Artikel 4.
De inrichters zorgen voor de plaatsing en de verwijdering van de signalisatie overeenkomstig het 
bijgevoegde signalisatieplan.

Artikel 5.
De overtreders van onderhavige verordening worden beboet met politiestraffen.

Artikel 6.
Deze beslissing zal bekendgemaakt worden via de gemeentelijke website en gemeld worden via het 
digitaal loket en dit in toepassing van artikel 286 en 330 van het Decreet over het Lokaal Bestuur.

Namens het college:

In opdracht: de Algemeen directeur
get. Herman Stiers

De Burgemeester
get. Jo Roggen

Voor eensluidend uittreksel:
De Algemeen directeur
Herman Stiers

De Burgemeester
Jo Roggen
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